

Százmilliókkal növelik a nevelőszülők támogatását

2018-07-23 [Hírözön](#)

[Facebook](#)[Twitter](#)[Google+](#) 

Elkezdődött az Állami Gondozottak Országos Találkozója, azaz a XXII. ÁGOTA Tábor a Körös partján lévő szanazugi ifjúsági üdülőben. Idén 400 fiatal tölt el tíz napot Békés megyében, ahol a szokásos tábori programok mellett terápiás foglalkozásokon is részt vesznek majd. A megnyitón Fülöp Attila államtitkár bejelentette: a kormány a jövőben egy állandó helyet biztosít majd a tábor megrendezésére: a diákok a Bács-Kiskun megyei Alsószenttamáson vakációzhatnak majd nyaranta.

Zumbáztak, csocsóztak a Békés megyei szanazugi ifjúsági üdülőben az állami gondozott diákok. Nekik vasárnap kezdődött a közös nyaralás.

„Egész évben ezt várom, hogy jöhessek, és láthassam ugye a régen látott ismerősöket, barátokat. Az egész hangulat jó, a nevelők, mindenki. Szóval megéri visszajönni teljesen” – mondta Bereczki Tímea az M1 Híradónak.

Az Ágota Táborban tíz napot töltenek el a fiatalok. Ramóna nemsokára 18 éves lesz, így ő utoljára vehet részt a közös vakáción, mielőtt kilép a nagybetűs életbe. A fiatal lány rengeteg élményt gyűjtött az elmúlt évek alatt.

„Mindig a pozitívumot keresik a segítők is, illetve mindenki mindenki másban, és nem a negatívumot. Tehát teljesen kikökönt a mindennapi életből” – fejtette ki Ramóna.

Tíz napos mennyország – így hívják a fiatalok és a szervezők az immár XII. alkalommal megrendezett Állami Gondozottak Országos Találkozóját. A cél az, hogy az állami gondozásban élő gyerekek is ugyanolyan élményekben részesüljenek, mint a teljes családban élők.

„Hatszázán, nyolcszázán, tavalyelőtt éppen ezer fővel dübörgött ez az Állami Gondozottak Országos Találkozója, ez valóban egy olyan tíznapos, terapeutikus alapokon működő program, aminek eredményeként a gyerekek tényleg egy tíznapos mennyországot élnek meg. Nem mindegy, hogy ez hol van, hogyan van, milyen közegben, és nagyon fontosnak tartjuk azt, hogy végre a sajátunkba érkezhessünk meg” – részletezte az ÁGOTA Alapítvány igazgatója Kothencz János.

A szervezők régi álma most megvalósul. Eddig ugyanis minden alkalommal bérelték a békés megyei táborhelyet. A kormány azonban a jövőben állandó helyet biztosít a gyerekeknek, amiért a szervezőknek fizetniük sem kell.

„Az Ágota az ma már nem csak egy név, hanem egy védjegy is. Annak a védjegye, hogy az életben sokszor lehet káosz, sokszor lehet, hogy hamisan szól a zongora, az is lehet, hogy

nehézségek adóznak egy szervezésben, vagy hogy sötétnek tűnik egy gyermekotthon, de hogyha hit, bátorság és elszántság van mellettetek és bennetek, akkor ebből mindig ki lehet hozni valami pozitívat” – ezt már az EMMI szociális ügyekért felelős államtitkára, Fülöp Attila mondta.

Az állam 50 millió forintos támogatásának köszönhetően a kiépített új táborhely várhatóan két év múlva fogadhatja majd először a gyerekeket a Bács-Kiskun megyei Alsószenttamáson.

MTI